



MS PARTA SUPPORT V

25 kg e

Aanvullend diervoeder voor zeugen

GEbruiksaanwijzing

100 g/dier/dag (Max.: 125 g/dier/dag)

Droog en koel bewaren

SAMENSTELLING

Weipoeder, kokosolie, monocalciumfosfaat, maïs-vlokken, gemalen, gedroogde bietenpulp, gist-producten, calciumpidolaat, gedroogde algen, gist, tarwevoerbloem, meel van Solanum glaucophyllum, getoaste sojabonen, calciumcarbonaat, tarwezetmeel (voorverstijfeld), palmolie, natriumpyrofosfaat, calciumsulfaat

ANALYTISCHE BESTANDDELEN

Ruwe as: 28,7%; Ruw eiwit: 9,7%; Ruw vet: 19,3%; Ruwe celstof: 1,8%; Fosfor: 4,3%; Natrium: 0,2%; Calcium: 3,1%; Lysine: 1,8%; Methionine: 0,1%

TOEVOEGINGSMIDDELEN PER KG

Antioxidanten: Butylhydroxytoluene (E321):

80 mg; Propylgallaat (E310): 7 mg

Vitaminen, provitaminen: Vitamine A (retinol) (3a672a): 240.000 IE; 25-hydroxycholecalciferol (3a670): 1 mg; Vitamine E (alfa-tocoferylacetat) (3a700i): 2.000 mg

Sporenelementen: Ijzerechelaat van lysine en glutaminezuur (3b111): 300 mg; Koperchelaat van het hydroxy-analoog van methionine - Koper (3b410i): 270 mg; Mangaanchelaat van het hydroxy-analoog van methionine - Mangaan (3b510): 930 mg; Zinkchelaat van het hydroxy-analoog van methionine - Zink (3b610): 1.050 mg; Waterrij calciumjodaat - Jodium (3b202): 40 mg; Natriumseleniet - Selenium (3b801): 4 mg; Geïnactiveerde geseleniseerde gist Saccharomyces cerevisiae NCYC R397 - Selenium (3b811): 4,5 mg

Micro-organismen: Saccharomyces cerevisiae CNCM I-1079 (4d1703): 8,0x10¹⁰ CFU

Aliment complémentaire pour porcs

MODE D'EMPLOI

100 g/animal/jour (Max.: 125 g/animal/jour)

Conserver sec et frais

COMPOSITION

Lactosérum en poudre, huile de coco, phosphate monocalcique, flocons de maïs, pulpe de betterave, produits de levure, pidolate de calcium, algues séchées, levure, farine de blé, Solanum glaucophyllum, graines de soja toastées, carbonate de calcium, amidon de blé, pré-gélatinisé, huile palme, pyrofosfate sodium, sulfate calcium.

SUBSTANCES ANALYTIQUES

Cendres brutes: 28,7%; Protéine brute: 9,7%; Matières grasses: 19,3%; Cellulose brute: 1,8%; Phosphore: 4,3%; Sodium: 0,2%; Calcium: 3,1%; Lysine: 1,8%; Méthionine: 0,1%

ADDITIFS PAR KG

Antioxygènes: Butylhydroxytoluène (E321):

80 mg; Gallate de propyle (E310): 7 mg

Vitamines, provitamines: Vitamine A (retinol) (3a672a): 240.000 UI; 25-hydroxycholecalciferol (3a670): 1 mg; Vitamine E (acétate de alfa-tocophéryl) (3a700i): 2.000 mg

Oligo-éléments: Chélate de fer de lysine et d'acide glutamique - Fer (3b111): 300 mg; Chélate de cuivre de l'hydroxy-analogie de méthionine - Cuivre (3b410i): 270 mg; Chélate de manganèse de l'hydroxy-analogie de méthionine - Manganèse (3b510): 930 mg; Chélate de zinc de l'hydroxy-analogie de méthionine - Zinc (3b610): 1.050 mg; Iodate de calcium anhydre - Iode (3b202): 40 mg; Sélénite de sodium - Sélénium (3b801): 4 mg; Levure sélénée Saccharomyces cerevisiae NCYC R397, inactivée - Sélénium (3b811): 4,5 mg

Micro-organismes: Saccharomyces

cerevisiae CNCM I-1079 (4d1703): 8,0x10¹⁰ CFU

Complementary feed for sows

OPERATING INSTRUCTIONS

100 g/animal/day (Max.: 125 g/animal/day)

Keep fresh and dry

COMPOSITION

Whey powder, coconut oil, monocalcium phosphate, corn flour, dried beet pulp, yeast products, calcium pidolate, dried algae, yeast, wheat middlings, waxy-leaf nightshade meal, toasted soybeans calcium carbonate, wheat starch (pregelatinised), palm oil, sodium pyrophosphate, calcium sulfate.

ANALYTICAL COMPONENTS

Crude ashes: 28,7%; Crude protein: 9,7%; Crude fat: 19,3%; Crude fiber: 1,8%; Phosphor: 4,3%; Sodium: 0,2%; Calcium: 3,1%; Lysin: 1,8%; Methionin: 0,1%

ADDITIVES PER KG

Antioxidants: Butylated hydroxytoluene (E321):

80 mg; Propyl gallate (E310): 7 mg

Vitamins, provitamins: Vitamin A (retinol) (3a672a): 240.000 IU; 25-hydroxycholecalciferol (3a670): 1 mg; Vitamin E (alpha-tocoferyl acetate) (3a700i): 2.000 mg

Trace elements: Iron chelate of lysine and glutamic acid - Iron (3b111): 300 mg; Copper chelate of hydroxy analogue of methionine - Copper (3b410i): 270 mg; Manganese chelate of hydroxy analogue of methionine - Manganese (3b510): 930 mg; Zinc chelate of hydroxy analogue of methionine - Zinc (3b610): 1.050 mg; Waterfree calcium iodate - Iod (3b202): 40 mg; Sodium selenite - Selenium (3b801): 4 mg; Selenised yeast Saccharomyces cerevisiae NCYC R397, inactivated - Selenium (3b811): 4,5 mg

Micro-organisms: Saccharomyces cerevisiae

CNCM I-1079 (4d1703): 8,0x10¹⁰ CFU

Ergänzungsfutter für Sauen

FÜTTERUNGSHINWEIS

100 g/Tier/Tag (Max.: 125 g/Tier/Tag)

Kühl und trocken aufbewahren

ZUSAMMENSETZUNG

Molkepulver, Kokosöl, Monocalciumphosphat, Maisflocken, getrocknete Rübenschnitzel, Hefeprodukte, Calciumpidolat, trocken Algen, Hefe, Weizenfuttermehl, Mehl aus Solanum glaucophyllum, Sojabohnen, getoastet, Calciumcarbonat, Weizenquellstärke, Palmöl, Natriumpyrophosphat, Calciumsulfat.

ANALYTISCHE BESTANDTEILE

Rohasche: 28,7%; Rohprotein: 9,7%; Rohfett: 19,3%; Rohfaser: 1,8%; Phosphor: 4,3%; Natrium: 0,2%; Calcium: 3,1%; Lysin: 1,8%; Mathionin: 0,1%

ZUSATZSTOFFE JE KG

Antioxidationsmittel: Butylhydroxytoluene

(E321): 80 mg; Propylgallat (E310): 7 mg

Vitamine: Vitamine A (Retinol) (3a672a): 240.000 IE; 25-hydroxycholecalciferol (3a670): 1 mg; Vitamin E (alfa-tocoferyl acetat) (3a700i): 2.000 mg

Verbindungen von Spurenelementen: Eisen-Lysin-Chelat und Eisen-Glutaminsäure-Chelat - Eisen (3b111): 300 mg; Kupferchelat des hydroxyanalogs von Methionin - Kupfer (3b410i): 270 mg; Manganchelat des hydroxyanalogs von Methionin - Mangan (3b510): 930 mg; Zinkchelat des hydroxyanalogs von Methionin - Zink (3b610): 1.050 mg; Calciumjodat, wasserfrei - Jod (3b202): 40 mg; Natriumselenit - Selen (3b801): 4 mg; Selenhefe aus Saccharomyces cerevisiae NCYC R397, inaktiviert - Selen (3b811): 4,5 mg

Mikro-organismen: Saccharomyces

cerevisiae CNCM I-1079 (4d1703): 8,0x10¹⁰ CFU

Mangime complementare per scrofe

ISTRUZIONE L'USO E DOSI

100 g/capo/giorno (Max.: 125 g/capo/giorno)

Conservare al fresco ed all'asciutti

COMPOSIZIONE

Siero di latte in polvere, olio di cocco, fosfato monocalcico, amido di granturco, polpa di barba-bietola essiccata, prodotti de lievito, pidolato di calcio, alghe secche, farinetta di frumento, lieviti, farina di Solanum glaucophyllum, semi di soia tostati, carbonato di calcio, amido pregelatinizzato, olio di palma, pirofosfato di sodio, solfato di calcio.

COMPONENTI ANALITICI

Ceneri grezze: 28,7%; Proteina grezza: 9,7%; Grassi grezzi: 19,3%; Fibra grezza: 1,8%; Fosforo: 4,3%; Sodio: 0,2%; Calcio: 3,7%; Lisina: 1,8%; Metionina: 0,1%

INTEGRAZIONE PER KG

Antiossidanti: Butilidrossitoluene (E321):

80 mg; Gallato di propile (E310): 7 mg

Vitamine, provitamine: Vitamine A (Retinol) (3a672a): 240.000 IE; 25-hydroxycholecalciferol (3a670): 1 mg; Vitamine E (alfa-tocoferyl acetat) (3a700i): 2.000 mg

Oligoelementi: Chelato di ferro di lisina e di acido glutammico - Ferro (3b111): 300 mg; Chelato di rame dell'analogo idrossilato della metionina - Rame (Cu) (3b410i): 270 mg; Chelato di manganese dell'analogo idrossilato della metionina - Mn (3b510): 930 mg; Chelato di zinco dell'analogo idrossilato della metionina - Zinco (Zn) (3b610): 1.050 mg; Iodato di calcio anidro - Iodio (3b202): 40 mg; Selenito di sodio - Selenio (Se) (3b801): 4 mg; Lievito al selenio Saccharomyces cerevisiae NCYC R397, inattivato - Selenio (3b811): 4,5 mg

Microorganismi: Saccharomyces cerevisiae

CNCM I-1079 (4d1703): 8,0x10¹⁰ CFU

Alimentación complementaria para cerdas

INSTRUCCIONES Y DOSIS

100 g/animal/día (Max.: 125 g/animal/día)

Conservar en lugar seco y fresco

COMPOSICIÓN

Suero en polvo, aceite de coco, fosfato monocalcico, almidón de maiz, pulpa de remolacha seca, productos de levadura, pidolato de calcio, algas secas, harina de trigo, levadura, harina de Solanum glaucophyllum, soja tostada, carbonato de calcio, almidón de trigo pregelatinizado, aceite de palma, pirofosfato de sodio, sulfato de calcio

COMPONENTES ANALÍTICOS

Cenizas brutas: 28,7%; Proteína bruta: 9,7%; Materia grasa bruta: 19,3%; Fibra cruda: 1,8%; Fósforo: 4,3%; Sodio: 0,2%; Calcio: 3,7%; Lisina: 1,8%; Methionina: 0,1%

ADITIVOS POR KG

Antioxidantes: Butilhidroxitolueno (E321):

80 mg; Galato de propilo (E310): 7 mg

Vitaminas, provitaminas: Vitamina A (Retinol) (3a672a): 240.000 IE; 25-hydroxycholecalciferol (3a670): 1 mg; Vitamina E (alfa-tocoferyl acetate) (3a700i): 2.000 mg

Oligoelementos: Quelato de hierro de lisina y ácido glutámico - Hierro (Fe) (3b111): 300 mg; Quelato de cobre de análogo hidroxilado de la metionina - Cobre (3b410i): 270 mg; Quelato de manganeso de análogo hidroxilado de la metionina - Mn (3b510): 930 mg; Quelato de zinc de análogo hidroxilado de la metionina - Zinc (3b610): 1.050 mg; Iodato de calcio, anhidrido (3b202): 40 mg; Selenita de sodio - Selenio (Se) (3b801): 4 mg; Levadura selenizada Saccharomyces cerevisiae NCYC R397, inactivada - Selenio (3b811): 4,5 mg

Microorganismos: Saccharomyces cerevisiae

CNCM I-1079 (4d1703): 8,0x10¹⁰ CFU

Het geleverde diervoeder voldoet aan de voorwaarden van GMP+ BCN-NL1 Antibioticavrij diervoeder. L'alimentation fourni est conforme aux exigences de GMP+ BCN-NL1 Alimentation sans antibiotiques.

The feed supplied meets the requirements of GMP+ BCN-NL1 Antibiotics-free feed. Die gelieferten Futtermittel erfüllt die Anforderungen der GMP+ BCN-NL1 Antibiotika freies Futter

15102414

15/10/2024

13/04/2025